
 

Notulen van de ledenvergadering SGP Zeeland 5 februari 2020 

Locatie: Techno West Services te Kruiningen 

Aanwezig: 53 afgevaardigden en 71 leden. M.k.a. de gedeputeerde de heer A van der Maas en 

statenlid van de Velde verder zijn er 18 schriftelijk (per mail) afgemelde leden.  

1. Welkom door de voorzitter dhr. C. van Burg 

De voorzitter heet een ieder hartelijk welkom. Hij is verrast dat er zoveel leden deze avond naar 

Kruiningen zijn gekomen en spreekt de wens uit dat we samen een mooie en goede avond mogen 

hebben.   

2. Opening door Ds. M Klaassen uit Arnemuiden 

De dominee opent de avond door met elkaar te zingen Psalm 145 vers 4 en 5 hij leest met ons 1 

Korinthe 15 en gaat voor in gebed. De dominee legt in zijn openingswoord de nadruk bij de verzen 24 

en 25. En begint met de vraag: Was vroeger alles beter of lijkt dit maar zo? De wereld is een groot 

dorp geworden, gebeurt er ergens iets dan is het zo bekend. Op dit moment een epidemie in China 

we weten niet waar dit eindigen zal. Dat Christus ook in 2020 alle macht heeft en niks zonder zijn 

Goddelijke wil geschied is voor ons allen een grote troost. Angst kan er bij ons zijn voor de 

onbekende toekomst maar nog bouwt God aan Zijn koninkrijk. Daarom de oproep om te leren buigen 

voor deze Koning om zo van een opstandeling een onderdaan te mogen worden. De dominee sluit af 

met het laten zingen van Psalm 25 vers 4. 

3. Notulen van de vorige ledenvergadering 

Deze waren bijgesloten. Er zijn geen op- of aanmerkingen over de notulen zodat ze getekend kunnen 

worden. 

4. Jaarverslag van het jaar 2019 

Er zijn voor het jaarverslag geen verdere aanvullingen of toelichtingen 

5. Financieel verslag 

De scheidende penningmeester dhr. de Kramer geeft voor de laatste keer een toelichting op het 

financiële verslag. Een jaar waarin verkiezingen worden gehouden valt altijd op door de hogere 

kosten die dit met zich mee brengt. Er zijn mooie bedragen aan giften en sponsering binnen gekomen 

zodat het saldo liquide middelen op 57.168 Euro uitkomt. De kascommissie heeft de boeken 

gecontroleerd heeft verder geen vragen meer en stelt voor om de penningmeester decharge te 

verlenen.  

6. Bestuursverkiezingen  



Na de stemming blijken de heren J. Kolijn en C. Stouten met meerderheid van stemmen te zijn 

gekozen. Beide heren nemen hun benoeming aan. De voorzitter bedankt de andere twee kandidaten 

dat ze bereid waren om tegenkandidaat te zijn.  

7. Benoemen kascommissie  

Er wordt afgesproken dat Tholen de kascontrole van het jaar 2020 voor zijn rekening zal nemen. Nu 

het boekjaar 2019 is afgesloten wordt er tevens afscheid genomen van dhr. de Kramer. De voorzitter 

bedankt hem, met grote nauwkeurigheid heeft hij de afgelopen jaren de financiën beheerd. De 

voorzitter wenst hem met zijn gezin Gods zegen toe voor nu en  in de toekomst.  

8. Gelegenheid tot stellen van vragen aan de fractieleden Staten en Waterschap 

De eerste vraag is voor het waterschap: Het is opvallend dat er op verschillende plaatsen in de 

Provincie zoveel overlast is van zwerfafval wat veelal zich nog verder verspreid in de tijd dat er 

geklepeld wordt. Toch blijft klepelen het effectiefs mede doordat de flora in de bermen hier het 

meest bij gebaat is. Nu de PAS en PFAS zo ter sprake zijn en mede hierdoor de zeespiegel stijgt wordt 

er zeker goed naar dijk en duin gekeken. Bij de duinen is zandsuppletie een erg belangrijk punt. Een 

afzonderlijk stikstof beleid voor Zeeland maken schiet niet op, omdat zeker 50% uitstoot vanuit 

België onze provincie binnen komt. Het verplaatsen van de Marinierskazerne komt ter sprake met 

gelijk een plan B mocht de verhuizing niet doorgaan. Alle statenleden zullen hun best er voor doen 

om de verhuizing naar Zeeland toch door te laten gaan. Het plan B van de vraagsteller is om de 70 ha 

te gebruiken voor het bouwen van een tweede kerncentrale. De spreuk die bij het korps mariniers 

gebruikt wordt : Qua patet orbis (zo wijd de wereld strekt) blijkt toch niet helemaal te kloppen het is 

niet verder dan Apeldoorn. De Zanddijk bij Yerseke vraagt om aangepakt te worden evenals de 

verkeersdrukte in en rond Arnemuiden. Ook de verkeershinder die kan gaan ontstaan door het 

aanleggen van nieuwe recreatieparken op verschillende plaatsen in de provincie vraagt de aandacht.    

9. Pauze/ info Stichting Beschermde wieg 

Mevrouw Jansen-van Herwijnen geeft een korte toelichting over de zorg die de stichting probeert te 

geven. De nadruk ligt bij de hulp, bescherming en vooral begeleiding bieden in een zo vroeg 

mogelijke fase van de zwangerschap. De praktijk heeft uitgewezen dat het bieden van 

laagdrempelige hulp en begeleiding om een veilige geboorte te bevorderen kan helpen. Om zo te 

voorkomen dat baby’s gedood worden of ergens op een onveilige plek worden achtergelaten net na 

de bevalling. Sinds de oprichting heeft de beschermde wieg al 900 vrouwen bijgestaan. De pauze gaf 

de mogelijkheid om nog even dieper op dit onderwerp in te gaan bij de dames bij de informatie tafel.  

10. Rondleiding door het bedrijf 

Na de pauze werd de groep opgesplitst en volgde een rondje met dhr Weststrate zijn zoons en 

schoonzoon langs de heftrucks, verreikers, terminaltrekkers en vele andere onderdelen. 

Na de rondleiding word het officiële  gedeelte afgesloten door dhr. van Kralingen met dankgebed. 

11. Informatie over het bedrijf TWS door dhr Weststrate  

Dhr Weststrate geeft een overzicht van het bedrijf van verleden, heden en toekomst. Hij benadrukt 

hoe belangrijk het is om efficiënt te werken. Het bedrijf is hard gegroeid maar het is opvallend 

ondanks dat het bedrijf verdubbeld is wordt er nog steeds met het zelfde aantal mensen gewerkt. Dit 

is gelukt door met korte lijnen binnen het bedrijf te werken maar zeker ook door de werkplaatsen 

voor de technici in de hal aan te passen zodat er vakwerk geleverd kan worden. Voor ons als 

bezoekers was het ook al zichtbaar tijdens de rondleiding er staat een prachtig bedrijf langs de A58 



waar we als Zeeuwen blij mee mogen zijn. We mogen dhr. Weststrate zijn speech zo samen vatten: 

Er stond die avond een ondernemer voor ons met een heldere blik naar de samenleving en met een 

warm kloppend hart voor onze partij. 

 

 


